

Verslag bestuursvergadering 22 oktober 1991

Verzendlijst: Han Casteleijn, Martien Kamoen, Ton de Baaij, Francois van Hal, Rien van de Wal, Martin van Leth, Astrid van Dooren, Hettie Puts, Ton Holleman, Simon Kersten.

1. Verslag vorige vergadering

Het verslag is zonder opmerkingen goedgekeurd.

2. Actielijst

ACTIE#	DOOR	ACTIE-BESCHRIJVING
	****	STAND VAN ZAKEN
9101217	Bestuur ****	Zoeken honkbalcommissaris Rien van de Wal is bereid gevonden deze functie op zich te nemen. Actie vervalt.
910101	Martien ****	Begroting aanpassen tbv. uitbouw en bespreken met BC. Geen verdere ontwikkeling te melden.
910206	Bestuur ****	Verspreiding weekberichten via Hirschman en meedenken aan sportmagazine voor alle verenigingen. In januari pas actie te verwachten.
910503	Martien ****	Materiaalsubsidie afregelen voor verplaatsbare werpheuvel. Geen voortgang te melden.
910603	Martien ****	Bij Rayon financiële bijdrage verkrijgen voor rekreantentoernooi van het Zuiden. Volgens rayon komt het eraan.
910604	Bestuur ****	Uitbreiding accommodatie (softbalveld). 25 oktober zijn Simon, Martin, Francois en Han weer uitgenodigd bij Buitenhuis.
910707	Bestuur ****	In ALV voorstellen de contributie van de peanuts te verhogen naar f100,00 en deze dan met reiskosten op dezelfde wijze te behandelen als elk ander team. In afwachting van Najaarsledenvergadering. Tevens zal daar meer over contributies en reiskosten verteld worden. Zie bij financiële zaken.
910708	Martien ****	Opnemen f100,00 peanuts-contributie in begroting. Zie vorige actie en bij financiële zaken.
910715	Bestuur ****	Uitzoeken wat we voor de f 13,00 krijgen van de grote Hazenkamp. Voor het 65-jarig jubileum van de grote Hazenkamp wordt per lid f1,00 gereserveerd. Voor briefpapier, enveloppen en overhead zijn er f2,00 kosten per lid. Voor de Hazenkamper worden er per lid f10,00 kosten gemaakt. Actie vervalt.
910807	Bestuur ****	Maken afspraak met JC ivm inspraak in technische jeugdzaken. Met de aanwezigheid van een Honk- en Softbalcommissaris willen wij niemand in de wielen rijden en zullen ervoor zorgen dat deze commissarissen met de Jeugdcommissie hierover in overleg gaat. Indien zij er niet uitkomen, dan zal het bestuur hierin participeren. Actie vervalt.

2. Actielijst (vervolg)

ACTIE#	DOOR	ACTIE-BESCHRIJVING STAND VAN ZAKEN
910810	Bestuur ****	Bezien of volgend jaar reiskostenvergoeding omhoog moet ivm gestegen brandstofprijzen. Zie voorstellen bij Financiële zaken. Actie verval- valt.
910813	Bestuur ****	Financieel met G. Maaskant overeenkomen. Zowel voor Honkbal-1 als voor Softbal-1 hebben we coaches bereid gevonden, hier invulling aan te geven. Respectievelijk Frits Verhagen en Gerbrand Maaskant zijn de personen, waar wij van verwachten een goede impuls voor de desbetreffende sectoren te zijn. Financieel is inmiddels met beide over- eenstemming bereikt. Actie verval- valt.
910901	Bestuur ****	Kiezen datum voor ALV-najaar. 26 november 1991 om 20.15 in het clubhuis zal de najaarsledenvergadering worden gehouden. 14 dagen hiervoor zal de uitnodiging met het weekbericht meeverzonden worden. Actie verval- valt.
910902	Ton dB. ****	Versturen beleidsplan naar G. Maaskant. Is gebeurd. Actie verval- valt.
910903	Martien ****	Bestuderen subsidie-mogelijkheden voor toernooien. Is nog in studie.
910904	Ton dB. ****	Info verkrijgen via Simon over eigen sportspreek- uur. Geen andere sectie had hierop gereageerd. Simon gaat nog informeren. Indien geen enkele sectie belangstelling heeft, kunnen wij zelf contact opnemen met desbetreffende instantie.
910905	Ton dB. ****	Afhandelen klacht van G. Gasseling. Is gebeurd, geen reactie ontvangen. Actie verval- valt.
910906	Ton dB. ****	Uitslagen volgend seizoen liefst voor 20.00 uur bellen ipv voor 19.00 uur. Ted heeft probleem voorgelegd tijdens het KNBSB-competitie-overleg. Officieel wil men niets rege- len, maar als Ted in het voorjaar de functionaris, die hierover gaat, benaderd, kan er wel wat gere- geld worden. Actie verval- valt.
910907	Bestuur ****	Structureel commissarissen-overleg volgend jaar. Voor volgend jaar zal er minimaal 4 keer met de commissarissen overleg worden gevoerd. Actie ver- valt.
910908	Han/Mart ****	Evaluatie Quick-hal 8 oktober 1991. De uren bij de Quick-hal zijn vastgelegd. Op za- terdag vier uur, waarvan de eerste 2 uur met slag- kooi. Bij afbreken helpen. Op zondag vier uur, waarvan de laatste 2 uur met slagkooi. Bij opbou- wen helpen. De commissarissen overleggen zelf over de verdeling van de uren. Gezien het aantal teams zou een verdeling van drie uur softbal en vijf uur honkbal evenredig zijn.

3. Binnengekomen berichten/post

ONTVANGEN VAN	INHOUD/ONDERWERP
****	ACTIE/REACTIE
Stg Bleesing Fonds	Acceptgiro om als begunstigde bij te dragen aan noodlijdende clubs.
****	Geen verdere actie.
H&SC Kennemerland	Uitnodiging receptie 50 jarig-jubileum 3/10/91.
****	Felicitatiekaart gestuurd met bericht van verhin- dering.
KNBSB-District Zuid	Uitnodiging tbv. competitie-overleg 19/10 bij Twins.
****	Doorgestuurd naar Ted/Roy. Zij zijn geweest.
KNBSB	Enquête van STK.
****	Invullen en terugsturen.
NSR	Jaarverslag en uitnodiging jaarvergadering 21/10.
****	Simon heeft ons vertegenwoordigd op de jaarverga- dering. Verslag opgeborgen.
KNBSB	Toelichting op reglementen.
****	Alle reglementen naar Rien en Francois doorsturen.
Educatieve uitgevers	3 Brochures met bestelkaart over een boek "EHBO bij sport".
****	Weggoien.
KNBSB	Uitnodiging try-out cadetten/jong oranje voor Christiaan vd. Wal.
****	Opgeborgen.
Ted de Laat	Draaiboek organisatie Jan vd. Vegte Toernooi.
****	Alle bestuursleden hebben een kopie. Opgeborgen.
Evenementen commissie	Advertentie voor nieuwe leden van commissie.
****	Han heeft de advertentie opgesteld naar aanleiding van een brief van Astrid en Ine.
Urbanus	Dankbrief (met T-shirt) voor het scorebord.
****	Opgeborgen. T-shirt wordt door Martien in clubhuis opgehangen.
KNBSB	Pitcher/catcher trainingen in de winter. Data en locaties.
****	Doorgestuurd naar Francois van Hal/Rien vd. Wal.
Rien van de Wal	Rien wil een abonnement op het bondswEEKbericht.
****	Hij neemt abonnement van mij over en Han maakt van het bestuursexemplaar kopieën voor Martien en Ton.
Rien van de Wal	Rien wil de kleding er wel bij doen, zolang er nog geen ander voor Bert is gevonden. De administratie en goederen bij Bert ophalen.
****	Ton belt naar Bert, Han haalt de spullen op. Han haalt ook de pakken en administratie van HB1 bij Gerard Francissen op. Actie 911001.
Ted de Laat	Ger Fiddeliers wil wat voor de club gaan doen.
****	Ton heeft bij Ger Fiddeliers geïnformeerd of hij belangstelling had voor de functie van evenemen- tencommissaris. Hij heeft hier positief op gereaa- geerd.
KNBSB District Zuid	Uitnodiging voor scheidsrechterscursussen. Opgave voor 5-11. Ook al hebben we geen kandidaten.
****	Oproep hiervan verschijnt in het eerstvolgende weekbericht. Actie 911002.

3. Binnengekomen berichten/post (vervolg)

ONTVANGEN VAN	INHOUD/ONDERWERP
	**** ACTIE/REACTIE
J. Heckatorn	Intergraph wil best het herensoftbalteam met kleding sponsoren. Kan dat? Of alleen petjes van Intergraph? Afhankelijk van het bedrag kan Intergraph misschien clubsponsor worden?
	**** Wij willen op geen enkele wijze teamsponsoring. We gaan vaststellen welke verplichtingen er zouden moeten zijn voor ons en een clubsponsor. Afhankelijk van dit resultaat zal Intergraph worden benaderd. Actie 911003.
Ted de Laat	Intergraph wil waarschijnlijk voor f2000,00 het Jan vd Vegte-toernooi sponsoren. In afwachting daarvan tegelijk optie bij Belvoir hotel gelegd.
	**** Ted maakt een kostenplaatje per alternatief. Op basis daarvan zal voor de accommodatie gekozen worden.
Roy Gugelot	Bij het competitie-overleg is een inschrijf-formulier voor de competities meegegeven.
	**** Verder ingevuld en opgestuurd.
NSR	Kandidaatstelling voor sportprijs van de gemeente Nijmegen. Reacties voor 1 december a.s.
	**** Wij stellen geen kandidaten.
NJR	Wijzigingen voor info-boek.(notaris en accommodaties).
	**** Opgeborgen.
Han	Brief naar SNS-bank over de sponsor-gewoonte van de GUS, waaruit SNS-bank is ontstaan. Gevraagd om een antwoord over de sponsor-wensen van deze bank.
	**** Ook voor de SNS-bank zal bij interesse dezelfde wederzijdse clubsponsor-verplichtingen gelden, als voor Intergraph.
Ton Holleman	Er liggen nog steeds prijzen van de loterij in het clubhuis.
	**** Alle prijzen zijn weggebracht. Wat er nog in het clubhuis ligt is over. In overleg met Astrid en Ine is er besloten deze prijzen in 1992 weer in de loterij te doen.
Ton Holleman	Voor de verbinding van de omroep naar de dugout kan er een walkie-talkie op proef worden genomen.
	**** Als de walkie-talkie geschikt blijkt, dan ook aanschaffen.
Ton Holleman	Hoe zit het met het reclame-bord van Dommelsch.
	**** Het bestuur heeft ook nog niets vernomen. Wij zullen bij Dhr. Gijsbers navraag doen. Actie 911004.
Ton Holleman	Welke reclame-borden kunnen weg?
	**** De volgende borden worden niet gecontinueerd: Houthandel Emmerik, Citadel/Middendorp-Heijendaal moeten aangeschreven worden, dat hun borden "op" zijn.

3. Binnengekomen berichten/post (vervolg)

ONTVANGEN VAN

INHOUD/ONDERWERP
ACTIE/REACTIE

Ton Holleman

Moet er nog iets gedaan worden voor de wijn aan het eind van het jaar?

We denken aan iets anders dan wijn. Dat hebben we nu al twee jaar gedaan. We gaan alle commissarissen vragen, welke mensen bij hun activiteiten hiervoor aanmerking zouden kunnen komen. Actie 911005.

Ton Holleman

Wanneer is de slotavond voor alle medewerkers? Wij stellen voor: f0,50 per consumptie en de snacks op kosten van het bestuur.

De slotavond wordt gehouden op 23 november 1991. Het bestuur gaat akkoord met gedaan voorstel.

4. Kalender

??

Rommelmarkt

??

Voorjaarsledenvergadering

4/5 april

Jan vd Vegte toernooi

18 april

start landelijke competitie

19 juni

school-softbaldag

??

Najaarsledenvergadering

5. Financiële zaken

Er is een claim van Robur '58 gekomen betreffende coachcursusgeld van Frits Verhagen. Hiervoor zal te zijner tijd subsidie voor worden aangevraagd.

Voor de overeenkomsten met Frits Verhagen en Gerbrand Maaskant zal een en ander schriftelijk worden vastgelegd. Dat is voor beide partijen het beste. Voor de taakomschrijving zullen de desbetreffende commissarissen gevraagd worden. Actie 911006.

Er is een vraag binnengekomen, die inhoudt of het verstandig is om de uitgaven Honkbal/softbal evenredig te maken naar aantal leden per sector, aangezien zij ook het geld binnenbrengen?

-Wij zijn een honkbal- en softbalvereniging en willen beide sectoren met alle beschikbare middelen zoveel mogelijk stimuleren, zonder dat de een of de ander ergens onnodig op beknot wordt.

Het afgelopen seizoen heeft weer duidelijk gemaakt, dat er met de declaraties van reiskosten onzorgvuldig wordt omgegaan. De formulieren geven altijd aan, dat de auto's VOL zijn, ook al wordt er met zes auto's gereden. Andere teams rijden veel meer kilometers dan voorzien. Hier heeft het bestuur en met name de penningmeester te weinig invloed op. Er wordt voorgesteld om de contributie en de reiskosten te splitsen. De contributie wordt jaarlijks in de najaarsledenvergadering vastgesteld. Voor de reiskosten wordt per team een begroting gemaakt op basis van het programma en de praktijkervaring. Van het begrote bedrag per team wordt een bedrag per speler/spelster vastgesteld als voorschot. Dit wordt tegelijk met de contributie in rekening gebracht. Aan het eind van het seizoen worden de gemaakte reiskosten per team vastgesteld. Indien de gemaakte reiskosten hoger uitvallen dan de begrote reiskosten wordt deze nog in hetzelfde jaar per lid in rekening gebracht. Indien de gemaakte reiskosten lager uitval-

len, dan zal het teveel betaalde nog in hetzelfde jaar per lid worden terugbetaald. De ingediende declaraties zullen alleen worden geaccepteerd, als er namen van reizende spelers/speelsters op staan. Op deze manier vormen de reiskosten een zelf-dekkende post. Indien de ledenvergadering akkoord gaat, zal deze regeling van kracht worden.

Gezien de nieuwe technische plannen, wordt de regeling van coach-vergoeding (f55,00) aangepast. Alleen niet spelende coaches worden vrijgesteld van contributie-betaling. Indien de ledenvergadering akkoord gaat, zal deze regeling van kracht worden.

Elk jaar blijkt het weer moeilijk te zijn om de contributie op tijd (1 juli) binnen te hebben. Door vakanties in die periode en het korte seizoen daarna zijn maatregelen moeilijk te treffen. Hiervoor worden nieuwe regels vastgesteld. Indien 75% van de contributie niet op 1 mei binnen is, dan kan de desbetreffende speler/speelster niet opgesteld worden in wedstrijden. Indien de contributie op 1 juni niet geheel is voldaan, dan zal het desbetreffende lid geroyeerd worden. Indien de ledenvergadering akkoord gaat, zal deze regeling van kracht worden.

Er is een onderzoek gedaan naar de hoogte van de contributies bij Honkbal/Softbalverenigingen bij ons in de streek. Naar aanleiding hiervan kunnen conclusies voor de hoogte van onze eigen contributie worden getrokken. Een en ander blijft in onderzoek en afhankelijk van de begroting voor de komende jaren zal hieraan gerefereerd kunnen worden. Alle contributies zijn zonder reiskosten.

	MULO	CHEE	ALL	HBS	CARDI	JEKA	DVS	NUE	DUCKS	FEN	ALL	GEL		HAZE
		TAHS	STARS		NALS			NEN		IKS	IN	DROP	GEMIDDELD	KAMP
Senioren	165	192	240	195	220	240	232	195	195	175	192	210	208,00	130
Junioren	135	162	240	165	155	172	175	175	155	140	152	138	166,00	90
Adspiranten	110	132	180	135	135	152	127	175	125	130	104	108	136,00	90
Pupillen	110	97	180	100	125	152	127	---	75	100	104	108	107,00	90
Peanuts	75	72	---	65	---	85	60	125	55	55	76	54	72,00	65
Recreanten	125	90	180	75	145	95	---	125	75	110	76	72	105,00	105

6. Overige zaken

Alle zaken behandeld onder voorgaande agenda-punten.

7. Sluiting

De volgende vergadering staat gepland op:
19 november 1991